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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMDEPI – DIA 01/08/2023 

Local: Sala dos Conselhos 

Ao primeiro dia do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e três, as quatorze 

horas, reuniram-se na Sala dos Conselhos os seguintes membros do Conselho 

Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, conforme lista de presença devidamente 

assinada: Presentes – Silvana Cardoso Endlich (RISA), Luciano M. Ferreira 

(SEMSA); Maura F. Silva e Emerson Santos Pereira (Anhanguera); Martha 

Helena O. Ramos (Clube da Amizade), Lilian Gláucia Herchani (OAB – 4ª 

Subseção – Guarapari); Marcelo Mateus A. Martins (SETEC); Marcia 

Gabriel (Loja Maçônica Acácia); Maria Aparecida S. Ribeiro (SETAC). Pauta 

1- Abertura; 2- Leitura e Aprovação da Ata da última Reunião; 3- 

Informações sobre o Atendimento de Denúncias com providências a serem 

tomadas; 4 –Apresentação dos trabalhos realizados pelas Comissões; 5 – 

Assuntos Gerais. Item 1 – Abertura: A Conselheira e Presidente Silvana (RISA) 

iniciou a reunião, cumprimentando e dando boas-vindas a todos os Conselheiros 

presentes, informando que, na última reunião não teve quórum. Em seguida a 

Presidente Silvana Endlich continuou a reunião; Item 2 – Leitura e Aprovação da 

Ata da última Reunião: A presidente Silvana Cardoso Endlich leu a Ata da 5ª e 6º 

reuniões, que foram aprovadas pelos conselheiros presentes; em seguida a 

Presidente informou que fica ratificada a Inscrição do Cantinho da dinda no 

COMDEPI; Item 3 – Informações sobre o Atendimento de Denúncias com 

providências a serem tomadas: A conselheira Lilian Gláucia Herchani informou 

que o filho da D. Fátima, que estava preso foi liberado judicialmente, indo para 

internação compulsória para Instituição contratada e paga pela família, tendo em 

vista que o filho da D. Fátima diagnosticado com esquizofrenia, sem condições de 

tomar conta da sua própria vida, e, somente podendo sair daquela instituição com 

autorização judicial, do contrário retornará para o presídio – CDP de Guarapari; A 

D. Fátima irá para a casa dos parentes até que a família tome providências quanto 

a residência da mesma; A Presidente Silvana Cardoso Endlich informou que o caso 

do Sr. Eufrodit precisa ser institucionalizado, e, em seguida informou que houve 

atendimento de um caso de uma idosa de 82 anos que estava sendo cuidada pelo 

irmão de 80 anos, a mesma fez um relatório desta denúncia e encaminhou ao 

Ministério Público. A Conselheira Lílian Gláucia informou sobre o caso de uma 

idosa e cadeirante que estava sofrendo violência por não ter possibilidades de sair 

de casa, por morar no 2º andar; as Conselheiras que acompanharam a visita 
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orientaram para a sua filha, que mudasse para o andar debaixo. Em seguida a 

Conselheira e Presidente Silvana Endlich informou que ela e a Conselheira 

Margarida fizeram visita a ILPI Avôvó, no entanto não foi aprovado sua inscrição 

no Comdepi e deram mais 30 dias de prazo para adequações; Item 4 – 

Apresentação dos trabalhos realizados pelas Comissões; A conselheira Lílian 

Gláucia informou que ela e a Conselheira Maria Aparecida fizeram o Regimento 

Interno do COMDEPI e colocariam no grupo do whatsApp para a apreciação e 

aprovação dos demais conselheiros/as; Item 5 – Assuntos Gerais: Não havendo 

nenhum assunto a tratar, a Presidente Silvana Cardoso Endlich deu por encerrada 

a reunião; Nada mais havendo a ser tratado foi encerrado o ato pela Presidente e eu 

Secretaria lavrei a ata que vai assinada por mim, Martha Helena O. Ramos e a 

presidente Silvana Endlich Cardoso (RISA). Guarapari, 01 de Agosto de 2023. 

   _ 

Martha Helena de O. Ramos 
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